



**REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD BJELOVAR
GRADONAČELNIK**

KLASA: 011-01/11-01/10
URBROJ: 2103/01-01-11-1
Bjelovar, 31. kolovoza 2011.

GRADSKOM VIJEĆU GRADA BJELOVARA

Temeljem članka 50. Statuta Grada Bjelovara ("Službeni glasnik Grada Bjelovara", broj 8/09 i 11/09) podnosim Gradskom vijeću Grada Bjelovara

**POLUGODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA GRADA BJELOVARA
ZA RAZDOBLJE SIJEČANJ - LIPANJ 2011. GODINE**

Sukladno članku 50. Statuta Grada Bjelovara ("Službeni glasnik Grada Bjelovara", broj 8/09 i 11/09) Gradonačelnik je dužan dva puta godišnje podnijeti izvješće o svom radu.

Gradonačelnik Grada Bjelovara u okviru svojih nadležnosti propisanih Zakonom i Statutom Grada Bjelovara priprema prijedloge općih akata, izvršava ili osigurava izvršavanje općih akata Gradskog vijeća, usmjerava djelovanje upravnih tijela Grada u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada, nadzire njihov rad, upravlja nekretninama i pokretninama u vlasništvu Grada, kao i prihodima i rashodima Grada u skladu sa zakonom i statutom, odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina Grada Bjelovara čija pojedinačna vrijednost ne prelazi 0,5% iznosa prihoda bez primitaka ostvarenih u godini koja prethodi godini u kojoj se odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina, ako je stjecanje i otuđivanje nekretnina i pokretnina planirano u proračunu, a stjecanje i otuđivanje pokretnina i nekretnina provedeno u skladu sa zakonskim propisima, te obavlja i druge poslove utvrđene Statutom.

U okviru navedenih nadležnosti propisanih člankom 47. Statuta Grada Bjelovara u razdoblju siječanj - lipanj 2011. godine Gradonačelnik je donio 305 općih i pojedinačnih akata. Donesene su 124 odluke, 71 zaključak o utvrđivanju prijedloga općih i drugih akata te drugih zaključaka, 19 rješenja, 3 pravilnika. Sklopljena su 72 različita ugovora, od toga 30 ugovora o najmu, 3 sporazuma, doneseno više planova i izmjena planova nabave te drugih akata.

Opći i određeni pojedinačni akti objavljeni su u „Službenom glasniku Grada Bjelovara“.

Prijedlozi općih akata utvrđeni su i podneseni Gradskom vijeću Grada Bjelovara radi usklađivanja normativnih akata Grada sa Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i brojnim izmjenama zakona koje je Hrvatski

sabor donio iz područja kojima se uređuje samoupravni djelokrug jedinica lokalne samouprave.

Popis donesenih akata sastavni je dio Izvješća o radu Gradonačelnika.

Gradonačelnik kao izvršno tijelo odgovoran je za zakonitost rada i usmjeravanje rada upravnih tijela u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada Bjelovara, te za nadziranje njihovog rada. Radi izvršavanja navedene funkcije Gradonačelnik po potrebi održava kolegije sa zamjenicima i čelnicima upravnih tijela (pročelnicima i tajnicom Gradskog vijeća), na kojima se zauzimaju stajališta, te dodjeljuju zaduženja.

PODRUČJE DRUŠTVENIH DJELATNOSTI

I. PREDŠKOLSKI ODGOJ

U predškolske ustanove smješteno je 920 djece i to 550 djece u vrtiću kojem je osnivač Grad Bjelovar, a 370 djece smješteno je u tri privatna vrtića (Ciciban 210, Osmijeh 100 i Pinokio 60). Grad subvencionira boravak djece s 70 % -tnim udjelom u ekonomskoj cijeni i za te potrebe je u Proračunu osigurano 11.222.645,00 kn, a u socijalnom programu još dodatnih 1.300.000,00 kn. Dakle izdvojeno je 322.000,00 kn više nego u 2010.godini, tako da unatoč povećanju troškova (plin, struja, prehrana i dr) participacija roditelja u cijeni boravka djece u vrtiću nije mijenjana.

Nakon dužeg vremena pojavile su se „liste čekanja“, popis djece koja čekaju smještaj u vrtić. Grad Bjelovar je u suradnji sa vrtićima izradio kriterije za prioritetni smještaj djece u predškolske ustanove, a koji će se primjenjivati od jeseni ove godine.

II. OSNOVNOŠKOLSKO OBRAZOVANJE

Pored redovnog financiranja materijalnih rashoda za pokrivanje decentraliziranih funkcija (5.487.000,00 kn) provodi se kontinuirano kapitalno ulaganje i investicijsko održavanje školskih objekata. Za tu namjenu osigurana su sredstva u iznosu od 1.681.000,00 kn. Usvojen je Plan nabave, putem javnih natječaja odabrani su izvoditelji radova, a najveći dio tih radova izvršit će se tijekom ljetnih praznika. Najveći iznos sredstava od oko 800.000,00 kn utrošit će se na radove u potkrovlju I. osnovne škole (izgradnja 6 novih učionica). Druga faza radova obaviti će se sljedeće godine. Radovi bi trebali biti završeni do rujna mjeseca 2012. godine. Tako bi uz II. osnovnu školu i I. osnovna škola stekla uvjete za jednosmjenski rad.

U Proračunu su osigurana sredstva u iznosu od 1.320.000,00 kn za financiranje dodatnih programa kao što su: prehrana učenika, produženi boravak, predškola, videonadzor i dr.

III. SREDNJEŠKOLSKO OBRAZOVANJE

Prošle godine završena je izgradnja zgrade četiri srednje škole, a paralelno se priprema projekt izgradnje Učeničkog i studentskog doma u Bjelovaru. Grad Bjelovar je izradio projektnu dokumentaciju, osigurao prostor za izgradnju te potpisao

Sporazum sa Ministarstvom znanosti, obrazovanja i športa te Bjelovarsko – bilogorskom županijom o zajedničkom financiranju izgradnje i opremanja ovog doma.

Grad Bjelovar je preuzeo obvezu da će sufinancirati ovaj projekt sa 10 %-tnim udjelom (cca 3.-3.500.000,00 kn), a početak radova očekuje se u jesen ove godine.

IV. VISOKOŠKOLSKO OBRAZOVANJE

Danas u Gradu Bjelovaru studira 1224 studenata i to:

- Ekonomski fakultet Rijeka 634
- Studij poduzetništva 140
- Studij mehatronike 288
- Studij sestrinstva 162

Grad Bjelovar je u Proračunu za 2011. godinu za financiranje Visoke tehničke škole Bjelovar (Studij mehatronike i sestrinstva) osigurao 2.500.000,00 kn te 80.000,00 kn za izradu projektne dokumentacije za privođenje namjeni potkrovlja zgrade Nastavnog centra. Također za materijalne troškove Nastavnog centra osigurano je dodatnih 250.000,00 kn, a Bjelovarsko – bilogorska županija sufinancira ove troškove sa dodatnih 200.000,00 kn.

Ove godine će diplomirati i prva generacija studenata mehatronike i očekujemo dobivanje stalne dopusnice za organiziranje i povodjenje ovog studija.

V. DJEČJE ODMARALIŠTE

Dječje odmaralište u Novom Vinodolskom koriste djeca predškolskog uzrasta, učenici osnovnih škola za program škole u prirodi i ljetovanja, sportske udruge, udruge invalida, umirovljenici, korisnici domova umirovljenika te ostale udruge.

Od početka rada odmarališta 29. svibnja pa zaključno sa 27. kolovozom u Odmaralištu je u 14 skupina boravilo do 1.100 osoba. Grad Bjelovar će troškove rada Odmarališta subvencionirati sa cca 300.000,00 kn.

VI. KULTURA

Raznolikost i bogatstvo kulturnih događanja u Gradu Bjelovaru jednostavno je činjenica, a neka od njih postala su na svoj način brend Grada Bjelovara. Tjedan udraljkaša, BOK fest i Terezijana ove godine, uz izuzetno kvalitetne programe bilježi značajan porast posjetitelja .

Naše ustanove u kulturi, Gradska knjižnica i Gradski muzej, su nizom zanimljivih i hvalevrijednih programa obogatili ukupnu ponudu kulturnih događanja u gradu, kao i vrijedne udruge u oblasti kulture.

VII. SPORT

Zadovoljavanje javnih potreba u športu provodi se sufinanciranjem sportskih udruga putem Športske zajednice Grada Bjelovara za što je osigurano 2.960.000,00 kn. Za tekuće i investicijsko održavanje sportskih objekata, materijalne rashode, te financiranje rada Sportskog saveza osoba s invaliditetom osigurano je dodatnih 2.095.000,00 kn.

Nakon višegodišnje agonije plivačkog sporta u Bjelovaru nekoliko mladih entuzijasta uz svesrdnu pomoć Grada Bjelovara, osnovalo je Bjelovarski plivački klub, koji se odano prihvatio obuke djece neplivača ali i prikupljanja novih članova ove sportske udruge.

Treba istaći i velik rezultatski uspjeh Rukometnog kluba Bjelovar koji je osvajanjem trećeg mjesta u Premijer ligi izborio pravo nastupa u Europi.

VIII. VATROGASTVO, ZAŠTITA I SPAŠAVANJE

Sustav zaštite i spašavanja ustrojen je temeljem Procjene ugroženosti i Plana zaštite i spašavanja te Plana civilne zaštite čije je ažuriranje u tijeku kao i uskladba s odredbama Pravilnika o metodologiji za izradu procjene ugroženosti i plana zaštite i spašavanja.

Redovna djelatnost u vatrogastvu provodi se preko Javne vatrogasne postrojbe Grada Bjelovara koja skrbi, štiti i pruža tehničku pomoć u nezgodama i opasnim situacijama te ekološkim i drugim nesrećama. Važno je istaknuti preventivnu djelatnost koju provodi JVP u suradnji s Vatrogasnom zajednicom Grada Bjelovara i Dobrovoljnim vatrogasnim društvima.

Tijekom ljetnih mjeseci smjena sa po tri vatrogasca iz JVP-e i DVD-a s jednim vozilom davati će protupožarno osiguranje na otoku Šolta.

IX. SOCIJALNA SKRB

Program socijalno – zdravstvenih potreba Grada Bjelovara ostvaruje se kroz sufinanciranje potreba socijalno ugroženog stanovništva kroz pomoći za troškove stanovanja, jednokratne novčane pomoći, kupnju ogrijeva, sufinanciranje dječjeg vrtića, stipendiranje i kreditiranje studenata, darivanje socijalno ugroženih i dr. Posebno treba istaknuti financiranje rada humanitarnih organizacija i udruga.

Grad Bjelovar aktivno se uključio u zapošljavanje građana u programima javnih radova kako bi se povećala zaposlenost duže vrijeme nezaposlenih osoba, ali isto tako zadovoljile potrebe starih, nemoćnih i osoba s invaliditetom.

Za ove potrebe do kraja godine osigurati će se sredstva iz Hrvatskog zavoda za zapošljavanje u visini oko 1.150.000,00 kn.

PODRUČJE KOMUNALNIH DJELATNOSTI I UREĐENJA PROSTORA

U izvještajnom razdoblju od 01.01.2011. – 30.06.2011. godine sukladno donesenim Programima obavljani su poslovi na izgradnji i održavanju komunalne infrastrukture.

Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture

Iz Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2011. godinu ("Službeni glasnik Grada Bjelovara" broj 12/10.) u izvještajnom razdoblju završeni su ili su započeli sa realizacijom sljedeći projekti:

1. Završila rekonstrukcija Istarske ulice, dužine 480 metara,
2. Započeli s izgradnjom kanalizacije u Ul. D. Šimunovića,
3. Završili s izgradnjom vodovodne mreže u Ul. T. Stantića, M. Stanković i odvojak u Prokljuvanima,
4. Započeli s izgradnjom vodoopskrbnog sustava "Jug"- Faza 1 (Brezovac),
5. Započeli s izgradnjom vodoopskrbnog sustava "Jug"- Faza 4 (Galovac),

U tijeku je izrada projektne dokumentacije za izgradnju i rekonstrukciju ulica i nogostupa i to:

- rekonstrukcija Livadske ulice (izgradnja kanalizacije, izgradnja nogostupa, rekonstrukcija ceste)
- izgradnja produžetka Ul. V. Žganeca (izgradnja ceste, nogostupa, javne rasvjete, biciklističke staze, oborinske odvodnje)
- izgradnja komunalne infrastrukture između Cvjetne, Osječke I Z. Lovrenčevića (izgradnja ceste, nogostupa, javne rasvjete, oborinske odvodnje)
- izgradnja dijela Ul. K. Odaka (cesta, nogostup, vodovod, kanalizacija).

Program održavanja komunalne infrastrukture za djelatnosti iz članka 22. Zakona o komunalnom gospodarstvu

Iz sredstava planiranih Programom održavanja komunalne infrastrukture ("Službeni glasnik Grada Bjelovara" broj 12/10 i 1/11 - ispravak) redovno se vrši održavanje:

- 150 km nerazvrstanih cesta
- 60.000 m² javnih asfaltiranih površina
- 539.470 m² zelenih površina (538.100. m² travnjaka, 1.370 m² cvjetnih površina, 1.350 kom stabala, 4.500 komada grmlja, 6.680 m² živice, 115 kom. žardinjera)
- 6.300 rasvjetnih mjesta javne rasvjete
- 36 dječja igrališta i
- sufinacira se održavanje grobalja.

Iz sredstava planiranih Programom održavanja komunalne infrastrukture za djelatnosti iz članka 22. Zakona o komunalnom gospodarstvu asfaltirane su ulice: Gornji Tomaš - Maglenča, Ulica u Stančićima, dvije Ulice u Klokočevcu, nogostup u Ulici Svetog Nikole Tavelića, te dio nogostupa u Ulici Vladimira Nazora i Ulici Andrije Mohorovičića.

Financijski pokazatelji

U izvještajnom razdoblju utrošeno je:

R. br.	Vrsta izdataka	Za prvo polugodište 2011. godine
1.	Program izgradnje komunalne infrastrukture	2.641.940,49
2.	Program održavanja komunalne	

	infrastrukture	6.079.204,12
3.	Izrada dokumenata prostornog uređenja	120.908,00
4.	Opći rashodi odjela	1.397.125,01
	UKUPNO:	10.239.177,62

PODRUČJE GOSPODARSTVA

U području gospodarstva u razdoblju od 1. siječnja 2011. godine do 30. lipnja 2011. godine daje se pregled realizacije najvažnijih programa:

Normativni akti

Radi stvaranja normativnih uvjeta za kvalitetno izvršenje programa iz područja gospodarstva Gradonačelnik Grada Bjelovara donio je ukupno 115 odluka vezanih uz raspolaganje nekretninama, stanovanje, područja poljoprivrede i stočarstva, javnu nabavu i drugo, koji su navedeni u okviru priloženog popisa donesenih akata.

Gradonačelnik Grada Bjelovara razmatrao je nacрте i utvrđivao prijedloge odluka koje je donosilo Gradsko vijeće i to:

- Odluka o dopuni Odluke o uvjetima, načinu i postupku gospodarenja nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara;
- Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o prodaji stanova u vlasništvu Grada Bjelovara;
- Odluka o prodaji poslovnih prostora u vlasništvu Grada Bjelovara;
- Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o davanju u zakup poslovnih prostora
- Odluka o planu prodaje nekretnina u vlasništvu Grada Bjelovara u 2011. godini;
- Odluka o ukidanju svojstva javnog dobra nekretnina u Poslovnoj zoni Jug;
- Odluka o promjeni statusa nekretnina u Ulici dr. Josipa Jagodića;
- Odluka o raspisivanju javnog natječaja za prodaju zemljišta u Poslovnoj zoni Novi Borik-Lepirac, privremene oznake P3;
- Odluka o prodaji zemljišta u Poslovnoj zoni Novi Borik-Lepirac, privremene oznake P3, trgovačkom društvu „Matić promet d.o.o.“ Bjelovar;

Nekretnine

PRODAJA

Putem raspisanih javnih natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Bjelovara u 2011. godini prodano je 9 nekretnina ukupne vrijednosti 3.514.763,09 kn i to:

1. Poslovni prostor u Ul. V. Nazora 3 od 143,00 m² kupcu „Borovo-trgovačka mreža“ d.o.o. Vukovar za iznos od 1.013.000,00 kn
2. Poslovni prostor A.K. Miošića 2a-A od 46,99 m² kupcu „VELIKA PROMET“ d.o.o. za iznos od 409.000,00 kn

3. Poslovni prostor A.K. Miošića 2a-B od 49,58 m² kupcu „VELIKA PROMET“ d.o.o. za iznos od 378.000,00 kn
4. 2 sobe na Trgu A.G. Matoša 6 od 15 m² kupcu MARIJANU PLENTAJU za iznos od 22.590,45 kn.
5. zemljište Lepirac P3 od 21076 m² kupcu MATIĆ PROMET d.o.o. za iznos od 843,040,00 kn
6. zemljište Lepirac P14 od 8560 m²,. kupcu RD METALI d.o.o. za iznos 428.000,00 kn
7. zemljište u Ul. K.Kolbea od 182 m², kupcu DANIJELI RASTOVIĆ za iznos od 9.110,00 €
8. zemljište Jošine od 4063 m², kupcu PARKET d.o.o. (sada BIO ENERGANNA d.o.o) za iznos od 345.455,72 kn
9. zemljište k.o.. Prgomelje od 1296 čhv (= 4661,258 m²) kupcu TONIU RAIČU za iznos od 7.848,72 kn

POLJOPRIVREDNO ZEMLJIŠTE U VLASNIŠTVU RH

Proveden je javni natječaj i odabran ponuditelj za privremeni zakup, na 5 godina, poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Bjelovara za površinu od 136.8414 ha, u katastarskim općinama Korenovo i Gudovac.

Pripremljena je i dostavljena Ministarstvu poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja dokumentacija radi raspisivanja javnog natječaja za dugogodišnji zakup 108.3045 ha poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Bjelovara, u katastarskim općinama Obrovnica, Brezovac, Tomaš i Prespa,

POSLOVNI PROSTORI

Korištenje

U Gradskim prostorima u poslovnom objektu u Ulici I.Gundulića br. 1 Odlukama o korištenju osiguran je prostor za rad:

- a) Državnoj upravi za zaštitu i spašavanje,
- b) Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa,
- c) Državnom inspektoratu Republike Hrvatske

Zakup

Grad je dao u ponovni zakup, po prethodno provedenom javnom natječaju, jedan poslovni prostor za koji je istekao ugovor.

Prodaja

Po provedenom javnom natječaju prodana su tri poslovna prostora u ukupnoj vrijednosti od 1,800.000,00 kn, kako je gore navedeno.

GRADNJA OBJEKATA

- Izrađena je građevinska dokumentacija za ishođenje Lokacijske dozvole za formiranje građevinske parcele u Bjelovaru, na uglu Ul. P. Zrinskog i Ul. I. Viteza

Trnskog i rekonstrukciju postojeće sportske dvorane i dogradnju kino dvorane sa pratećim sadržajima.

- Dobivena je potvrda izvedenog stanja za izgrađeno spomen područje „Barutana“-spomen obilježje hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata.
- Izvedeno je niz radova na Sportsko-rekreacijskom centru (Gradski bazeni i ugostiteljski objekt) u Bjelovaru, Trg Stjepana Radića 2.
 - a) Nabavljena je i ugrađena oprema te su izvedeni servisarski radovi na filterskom postrojenju za pripremu bazenske vode.
 - b) Izgrađena je rampa za invalide i postavljeno bazensko dizalo te postavljen sanitarni kontejner sa jedinicom za invalide.
 - c) Opločeno je dno velikog bazena te dezbarijere keramikom.
 - d) Uz ugostiteljski objekt izgrađen je novi sanitarni čvor.

Subvencije grada

U Proračunu za 2011. godinu u Programu subvencije potpore i naknade planirano je sredstva u iznosu 4.074.000,00 kn, a za prvih šest mjeseci realizirano je 1. 013.772,04 kn ili 24,88%. Također je Proračunom planirano za ostale komunalne usluge 700.000,00 kn, dok je za prvih šest mjeseci realizirano 35.787,95 ili 5,11%.

	Plan 2011. godina	Izvršenje I-VI 2011. god.	% Izvršenja
- uređenje zemljišta	141.000,00	44.558,86	31,60
- sufinanciranje police osiguranja usjeva i nasada	120.000,00	0	0
- sufinanciranje umjetnog osjemenjivanja	320.000,00	119,860,00	37,46
- predavanja i informatička obuka za poljoprivrednike- edukacija	45.000,00	0	0
- subvencije poljoprivrednicima - sirari	50.000,00	0	0
- subvencije poljoprivrednicima - Povrtlari - plastenici	100.000,00	0	0
- subvencija poljoprivrednicima - simentalac	230.000,00	92.100,00	40,04
- subvencije poljoprivrednicima - voćari	50.000,00	0	0
- tradicijski obrti	100.000,00	0	0
- ISO, HACCP i	50.000,00	2.000,00	4,00

drugi certifikati			
- Robna marka sira Bjelovarske regije	150.000,00	0	0
- takmičenje orača	10.000,00	0	
- donacije Udruženju obrtnika Bjelovar- za sajmovanje	50.000,00	20.000,00	40,00
- Manifestacija Dani sira u gradu sira	0	75.505,45	0
- donacije udrugama (Pčelari, Konji, Šapa, Male životinje i dr.)	250.000,00	72.892,62	29,16
- zbrinjavanje pasa lualica, uništavanje ambrozije, dezinfekcija i deratizacija (dva puta godišnje)	700.000,00	35.787,95	5,11
- subvencija kamata poduzetnicima	700.000,00	259.361,80	37,05
- sudjelovanje na proljetnom i jesenskom sajmu u Gudovcu i drugim sajmovima	80.000,00	30.130,23	37,66
- Bjelovarski sajam – kupnja objekata (kredit) + ulaganja	650.000,00	325.000,00	50,00
- sanacija fasada u zaštićenoj jezgri	354.000,00	0	0
- obnovljivi izvori energije- sunčeva energija, bio masa	60.000,00	0	0
- održiva gradnja u kućanstvima – termo fasade, grijanje, prozori	120.000,00	0	0
- subvencije poljoprivrednicima- eko proizvodnja	50.000,00	0	0

Jedan dio subvencija, potpora i naknada realiziran je u prvoj polovici 2011. godine, dok će veći dio biti realiziran u drugoj polovici godine.

Grad Bjelovar sklopio je s Ministarstvom poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja, Bjelovarsko-bilogorskom županijom i OPG-om Šolčić Sporazum o nabavci i postavljanju automatskog distributera mlijeka - Mlijekomata u Bjelovaru temeljem kojega je Grad Bjelovar isti sufinancirao u iznosu od 15% od cijene koštanja, što je iznosilo 16.000,00 kn.

Kreditiranje

Grad Bjelovar je Odlukom o kreditiranju poduzetnika u 2011. godini sa 6 zainteresiranih banaka (ERSTE & STEIERMÄRKISCHE BANK d.d., PRIVREDNA BANKA ZAGREB d.d., RAIFFEISENBANK AUSTRIA d.d., PODRAVSKA BANKA d.d., ZAGREBAČKA BANKA d.d. i SPLITSKA BANKA d.d.) formirao kreditnu liniju BJELOVARSKI PODUZETNIK 2011., za kreditiranje poduzetnika s kreditnim fondom od 30.000.000,00 kuna.

Grad Bjelovar subvencionira kamatu na poduzetničke kredite po stopi od 2,00%.

U prvih šest mjeseci ove godine, u tri banke (Erste&steiermarkische bank d.d. Rijeka, Raiffeisen banka Bjelovar i Podravska banka Koprivnica), odobreno je 7 poduzetničkih kredita u ukupnom iznosu od oko 14.500.000,00 kuna.

Tražena su kreditna sredstva za nabavu opreme, postrojenja, izgradnju ili kupnju novih poslovnih i skladišnih prostora.

Javna nabava

Donesene su odluke o početku postupka javne nabave (rekonstrukcija strojarnice gradskog bazena, deratizacija, izgradnja sanitarnog čvora uz ugostiteljski objekt na bazenu, keramičko opločenje na bazenu, servisni radovi na filtarskom postrojenju, nabava električne energije za 2011, dezinfekcija komaraca, nabava plina za 2011. godinu).

Za Javne nabave kod kojih je postupak proveden donesene su odluke o odabiru ili odluke o poništenju postupka te su potpisani ugovori.

Javna nabava provođena je i za ostale Upravne odjele Grada.

Ulaganja u mjesne odbore

U prvoj polovici tekuće proračunske godine izvršeno je znatno ulaganje u opremu športske dvorane u prostoru Mjesnog odbora Gudovac, dovršena je I faza ulaganja u dvoranu Mjesnog odbora Obrovica. Znatna su ulaganja u sanaciju građevinskih objekta, postrojenja i opreme u mjesnim odborima Hrgovljani, Prokljувani, Prgomelje, Stare Plavnice, Gornji Tomaš, Galovac, Mjesni odbor J.Ban Jelačić, Zvijerci, Ždralovi, Brezovac i Letičani.

Manifestacije Grada

U razdoblju siječanj - lipanj 2011. godine Grad je sudjelovao na 14. Međunarodnom proljetnom, poljoprivrednom sajmu u Gudovcu na kojem je prezentirano gospodarstvo, poduzetništvo i poljoprivreda Grada Bjelovara.

U okviru Manifestacije LOREKO koja je održana u mjesecu svibnju, Grad je organizirao međunarodni festival sira „ 5 Dani sira u gradu sira“, na kome su pored gostiju iz Bosne i Hercegovine učestvovali sirari iz 11 županija lijepe naše.

Stambeno zbrinjavanje

Temeljem Odluke o utvrđivanju Liste reda prvenstva za davanje stanova u najam, koju je Gradonačelnik donio 20. listopada 2010. godine, a nakon prethodno provedenih postupaka i donesenih zaključaka Povjerenstva za davanje stanova u najam, Gradonačelnik je zaključio četiri ugovora o najmu stana za useljenja najmoprimaca s Liste reda prvenstva i jedan Ugovor o izvođenju radova na sanaciji stana prije useljenja.

Također, temeljem Odluke o davanju stanova u najam i Odluke o utvrđivanju visine slobodno ugovorene najamnine (" Službeni glasnik Grada Bjelovara " , broj 5/10) Gradonačelnik je zaključio dvadesetčetiri ugovora o najmu stana van Liste reda prvenstva i to ponovni najam na određeno vrijeme i dva ugovora o najmu stana na određeno vrijeme s najmoprimcima koji su preseljeni u druge stanove uz prethodno donesene zaključke Povjerenstva za davanje stanova u najam o preseljenju.

Gradonačelnik je, temeljem Zakona o najmu stanova, zaključio i dva ugovora o najmu stana sa zaštićenim najmoprimcima na neodređeno vrijeme, a nakon smrti nositelja prava.

Ulaganje u Poslovne zone

Tijekom promatranog razdoblja, Poslovnim parku Bjelovar d.o.o, doznačena su sredstva u visini oko 1,7 milijuna kuna, a namijenjena su za završne radove II faze izgradnje prometnice i komunalne infrastrukture u Poslovnoj zoni Jug. Doznačenim sredstvima Grada Bjelovara i dobivenom kapitalnom pomoći MINGORP- a u planu je da se radovi na izgradnji i opremanju zone Jug privedu kraju, te da se zona stavi u funkciju krajem mjeseca rujna ove godine.

Popis projekta i javnih poziva u kojima je sudjelovao Grad Bjelovar

1. Projekt "C&P: LTU - Competence and partnership against long term unemployment"- (Kompetencijom i partnerstvom protiv dugotrajne nezaposlenosti), čiji je natječaj objavljen u okviru IV komponente IPA-e (Operativni program za razvoj ljudskih potencijala 2007.-2009.), program „Lokalna partnerstva za zapošljavanje - faza 3“. Grad Bjelovar sudjeluje kao partner na navedenom projektu, a aplikant je Hrvatski zavod za zapošljavanje - Područna služba Bjelovar.
2. Prijava na Javni poziv Ministarstva obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti za sufinanciranje projekata rješavanja pristupačnosti objekata osoba s invaliditetom, sredstvima Državnog proračuna Republike Hrvatske u 2011. godini na području Republike Hrvatske - ugradnja rampe, dizala, vertikalno podizne platforme i koso podizne sklopive platforme.
3. Prijava na Javni poziv Hrvatske turističke zajednice za kandidiranje za potpore za turističke inicijative i proizvode na turistički nerazvijenim područjima u 2011. godini – „Gradski bazeni - obnova konstrukcije caffe bara“.

4. Prijava na Javni poziv Ministarstva poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja za prijavu skupova/manifestacija za dodjelu potpore organizatorima znanstveno-stručnih skupova, gospodarskih manifestacija i lokalno-tradicijskih manifestacija iz nadležnosti Ministarstva poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja u 2011. godini.
5. Prijava na Javni poziv Ministarstva turizma za kandidiranje projekata za dodjelu državne potpore temeljem Programa poticanja ulaganja u osiguranje pristupačnosti javnim površinama i objektima turističke namjene osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti „TURIZAM BEZ ZAPREKA“- sanitarni čvor za invalide.
6. Prijava na Javni poziv Ministarstva turizma za kandidiranje projekata za dodjelu državne potpore temeljem Programa poticanja razvoja posebnih oblika turizma na kontinentu „ZELENA BRAZDA“- popločenje velikog bazena.
7. Prijava na Javni poziv Ministarstva turizma za kandidiranje projekata za kandidiranje projekata za dodjelu državne potpore temeljem Programa poticanja razvoja posebnih oblika turizma na kontinentu „ZELENA BRAZDA“- obnova ugostiteljskog objekta na gradskom bazenu u Bjelovaru.

Autotaksi prijevoz na području Grada Bjelovara

Organizirano je polaganje ispita o poznavanju osnovnih podataka o kulturnim, gospodarskim, turističkim, prometnim i drugim značajnim objektima i znamenitostima na području grada Bjelovara za dvanaest kandidata –autotaksista.

Izdano je dvanaest Rješenja za obavljanje autotaksi prijevoza na području Grada Bjelovara temeljem kojih je izdano isto toliko dozvola.

PODRUČJE FINACIJA I JAVNIH PRIHODA

Na temelju članka 47. stavka 1. točke 16. Statuta Grada Bjelovara i članka 16. stavka 1. Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu kao i Rješenja o osnivanju Povjerenstva za popis novčanih sredstava, potraživanja i obveza po osnovu stanova na kojima postoji stanarsko pravo, Povjerenstva za popis novčanih sredstava, potraživanja i obveza, sredstava od prodaje stanova, potrošnog materijala i zaliha robe u čajnoj kuhinji Grada Bjelovara kao i Povjerenstva za popis nepokretne imovine, opreme i sitnog inventara u vlasništvu Grada, povjerenstva su obavila poslove popisa, doneseni su zapisnici i temeljem njih odluke navedene u priloženom popisu akata.

Temeljem članka 10. Odluke o izvršavanju proračuna Grada Bjelovara za 2010. i članka 46. stavka 5. Zakona o proračunu Gradskom vijeću je podnesen izvještaj o preraspodjeli sredstava planiranih u Proračunu za 2010. do 5% sredstava na planiranim rashodima za rashode za koje se nije moglo znati da će nastati, a samim time se isti nisu mogli predvidjeti i planirati.

Na temelju članka 110. Zakona o proračunu te na temelju Pravilnika o financijskom izvješćivanju u proračunskom računovodstvu doneseno je Godišnje izvješće o izvršenju proračuna Grada Bjelovara za 2010. godinu. U navedenom

razdoblju ostvareni su prihodi u iznosu 114.685.697,15 kn što je za 11,4 % manje od plana, dok su rashodi izvršeni u iznosu 117.356.103,90 što je za 9,4 % manje od planiranog. Manjak prihoda na dan 31.12.2010. godine iznosi 2.613.403,60 kn.

U proračunu Grada u razdoblju siječanj-lipanj 2011. godine ostvareni su prihodi od 50.240.240,76 kn i manji su od planiranih za 25,66 %. Planirani prihodi za to razdoblje iznose 67.585.262,60 kn. Ukupni izdaci planirani su u iznosu 67.585.262,60 kn a, ostvareni u iznosu 50.808.504,77 što je za 24,82 % manje od planiranog.

Manjak prihoda na dan 30.06.2011. iznosi 568.264,01 kn.

Odsjek za prisilnu naplatu

Nakon obavljene revizije sustava obračuna i naplata komunalne naknade u 2010. godini, te postignute suglasnosti oko nalaza i preporuka iz Izvješća o obavljenoj unutarnjoj reviziji, sastavljen je Plan provedbe preporuka koji je odobren od strane Gradonačelnika 06. listopada 2010. godine. Sukladno preporuci, a na temelju članka 47. točka 16. Statuta Grada Bjelovara („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 8/09, 11/09) Gradonačelnik Grada Bjelovara donio je Pravilnik o provođenju mjera naplate za dospjela potraživanja komunalne naknade. Navedenim Pravilnikom pobliže su regulirani uvjeti, način i kriteriji naplate te postupak i oblici mjera naplate.

UNUTARNJA REVIZIJA

Voditeljica Jedinice za unutarnju reviziju je u 2010. godini završila pri Ministarstvu financija Program stručne izobrazbe za zvanje ovlaštenog unutarnjeg revizora u javnom sektoru, te je u studenom 2010. godine stekla zvanje ovlašteno unutarnji revizor za javni sektor, nakon čega je počela samostalno obavljati poslove unutarnje revizije.

Jedinica za unutarnju reviziju je u siječnju 2011. godine sukladno Zakonu o sustavu unutarnjih financijskih kontrola u javnom sektoru („Narodne novine“, broj 141/06) dostavila Ministarstvu financija Godišnje izvješće o obavljenim revizijama i aktivnostima unutarnje revizije za 2010. godinu.

Voditeljica Jedinice za unutarnju reviziju je u siječnju 2011. u suradnji sa gradonačelnikom, zamjenicima gradonačelnika i pročelnicima upravnih tijela, a temeljem procjene rizika kojima je izložen Grad Bjelovar u izvršavanju svojih funkcija izradila Strateški plan rada unutarnje revizije za razdoblje od 2011. do 2013. godine, a Gradonačelnik ga je donio. Isti je dostavljen Ministarstvu financija - Upravi za harmonizaciju unutarnje revizije i financijske kontrole. Strateški plan rada unutarnje revizije Grada Bjelovara za razdoblje od 2011. do 2013. godine je prvi strateški plan nove poslovne funkcije-unutarnje revizije u Gradu Bjelovaru, a kojim su definirani: misija, vizija, ciljevi i zadaci Jedinice za unutarnju reviziju.

Temeljem Strateškog plana rada, u siječnju 2011. godine Gradonačelnik je donio Godišnji plan rada unutarnje revizije za 2011. godinu. Godišnjim planom se uređuje rad Jedinice za 2011. godinu, te je isti dostavljen Ministarstvu financija - Upravi za harmonizaciju unutarnje revizije i financijske kontrole.

Prema Planu provedbe preporuka za obavljenju unutarnju reviziju sustava obračuna i naplate komunalne naknade u 2010. godini, Upravni odjel za komunalne djelatnosti i uređenje prostora je donio poslovne procese i mjere postupanja sa

svrhom poboljšanja sustava obračuna i naplate komunalne naknade kojim je utvrđen način prikupljanja podataka o obveznicima, vođenje matične evidencije obveznika komunalne naknade, dokumentacija temeljem koje se utvrđuje obveza, postupak donošenja rješenja te standardizirani obrasci za utvrđivanje matičnih podataka.

Po reviziji procesa provedbe postupaka javne nabave roba, usluga i radova male vrijednosti Gradonačelnik je u prvom polugodištu 2011. donio Obveznu uputu za postupanje u postupku izrade planova nabave radova, roba i usluga kojom je utvrđen postupak donošenja planova i odgovorne osobe.

U prvom polugodištu 2011. sukladno Godišnjem planu rada unutarnje revizije za 2011. godinu obavljena je revizija pod nazivom Revizija procesa dodjele tekućih donacija i pomoći udrugama i organizacijama. Cilj revizije je bio pregledati i dati stručno mišljenje o adekvatnosti, primjeni i djelotvornosti sustava unutarnjih kontrola koje je oblikovalo i uspostavilo rukovodstvo nadležno za proces dodjele tekućih donacija i pomoći udrugama i organizacijama, te davanje preporuka za poboljšanje navedenog procesa.

Izvješćem je dano šest preporuka za poboljšanje sustava, a sve preporuke su prihvaćene te je za njih napravljen Plan provedbe. Tri preporuke su provedene tijekom obavljanja unutarnje revizije, dok je za ostale planirani krajnji rok kraj listopada 2011. godine. Jedinica za unutarnju reviziju je u suradnji sa Upravnim odjelom za društvene djelatnosti izradila standardizirane obrasce za prijavu programa udruga te obrazac za završno izvješće o realizaciji programa i financijsko izvješće o provedbi programa, koji će osigurati usklađenost sa procedurom te podnošenje cjelovitih prijava i izvješća. Za Gradsko društvo Crvenog križa izrađeni su zasebni standardizirani obrasci za financijsko izvješće i izvješće o radu, jer je Pravilnikom o načinu i rokovima plaćanja sredstava iz prihoda jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za rad ustrojstvenih oblika Hrvatskog crvenog križa („Narodne novine“, broj 18/11) propisano da je korisnik obvezan dostaviti jedinici lokalne i područne (regionalne) samouprave polugodišnje i godišnje izvješće o utrošku sredstava, a jedinica utvrđuje oblik i sadržaj tog izvješća.

Jedinica za unutarnju reviziju kontinuirano surađuje sa svim upravnim odjelima i odsjecima u Gradu Bjelovaru, daje stručna mišljenja i preporuke za unapređenje poslovanja. Jedinica je u izvještajnom razdoblju također surađivala s Državnim uredom za reviziju, Ministarstvom financija- Upravom za harmonizaciju unutarnje revizije i financijske kontrole, te sa unutarnjim revizorima ostalih jedinica lokalne (regionalne) samouprave radi razmjene informacija i znanja.

Predlažem Gradskom vijeću Grada Bjelovara da razmotri i prihvati ovo izvješće.

GRADONAČELNIK

Antun Korušec, dipl .politolog



**REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD BJELOVAR
GRADONAČELNIK**

GRADSKO VIJEĆE

U razdoblju siječanj – lipanj 2011. godine donio sam sljedeće akte:

- Odluka o izmjeni Odluke o prodaji zemljišta u Poslovnoj zoni Novi Borik – Lepirac;
- Odluka o raspisivanju Javnog natječaja za prodaju k.č.br. 4948, z.k.ul.br. 6900 k.o. Grad Bjelovar;
- Odluka o raspisivanju Javnog natječaja za davanje u zakup poljoprivrednog zemljišta u k.o. Grad Bjelovar; KLASA:945-01/11-01/1,
- Odluka o raspisivanju Javnog natječaja za prodaju dvije neetažirane derutne prostorije na Trgu A.G.Matoša 6;
- Odluka o raspisivanju Javnog natječaja za prodaju nekretnine u k.o. Prgomelje;
- Odluka o osnivanju i imenovanju Radne skupine za pregovore sa Gradskim Crvenim križem Bjelovar o uvjetima nagodbe;
- Odluka o subvencioniranju umjetnog osjemenjivanja krava i junica u 2011. godini, na području Grada Bjelovara;
- Odluka o objavi Javnog poziva za prikupljanje ponuda za vršenje usluga umjetnog osjemenjivanja krava i junica u 2011. godini, na području Grada Bjelovara, koje subvencionira Grad Bjelovar;
- Odluka o subvencioniranju uzgoja goveda simentalske pasmine u 2011. godini na području Grada Bjelovara;
- Odluka o objavi Javnog poziva za prikupljanje zahtjeva za subvencioniranje uzgoja goveda simentalske pasmine u 2011. godini na području Grada Bjelovara;
- Odluka o dodjeli subvencije za goveda simentalske pasmine u 2010. godini;
- Odluka o preventivnoj i obveznoj preventivnoj dezinfekciji, dezinfekciji i deratizaciji kao posebnih mjera zaštite pučanstva od zaraznih bolesti za period od 2011. do 2013. godine na području Grada Bjelovara;
- Odluka o odabiru zaštitarske službe;
- Odluka o početku postupka Javne nabave uredskog materijala;
- Obvezna uputa za postupanje kod priznavanja ulaganja zakupnika u poslovni prostor u vlasništvu Grada Bjelovara;
- Odluka o doznaci sredstava Pčelarskoj udruzi „Bilogora“ Bjelovar;
- Odluka o doznaci sredstava Udruzi uzgajivača njemačkih ovčara „Njemački ovčar“, Bjelovar;
- Odluka o doznaci sredstava Društvu za zaštitu životinja „Šapa“ Bjelovar;
- Odluka o doznaci sredstava Bjelovarskom sajmu d.o.o. Bjelovar;

- Odluka o davanju u najam stana, Novoseljanska 75 – preseljenje;
- Odluka o davanju u najam stana , Franjevačka 13 –useljenje temeljem Liste reda prvenstva;
- Odluka o davanju u najam stana, Franjevačka 13 – ponovni najam,
- Odluka o davanju u najam stana, Slavonska cesta 1 – useljenje temeljem Liste reda prvenstva;
- Odluka o davanju u najam stana, Velike Sredice 100 – useljenje temeljem Liste reda prvenstva;
- Odluka o davanju u najam stana, Bedem ljubavi 1991, 3 – useljenje temeljem Liste reda prvenstva;
- Odluka o davanju u najam stana, Bedem ljubavi 1991, 3 – preseljenje;
- Odluka o davanju u najam stana, Matice hrvatske 11 – ponovni najam;
- Odluka o davanju u najam stana, Franjevačka 13 – ponovni najam;
- Odluka o davanju u najam stana, Nazorova 12– ponovni najam;
- Plan nabave radova, roba i usluga iz nadležnosti Upravnog odjela za komunalne djelatnosti i uređenje prostora Grada Bjelovara;
- Izmjena Pravilnika o postavljanju reklama;
- Plan nabave radova, roba i usluga iz nadležnosti Upravnog odjela za društvene djelatnosti Grada Bjelovara u 2011. godini;
- Odluka o pokretanju postupka prilagodbe dijela Sportsko-rekreacijskog centra osobama s invaliditetom;
- Odluka o sufinanciranju projekata „Tradicijski obrti“ u 2011. godini;
- Odluka o sufinanciranju dijela troškova za konzultantske usluge i izdavanje certifikata za norme obrtnicima, zadrugama, malim i srednjim poduzetnicima za 2011. godinu;
- Odluka o sufinanciranju projekta „Plasteničke-stakleničke proizvodnje“ u 2011. godini;
- Odluka o sufinanciranju projekta „Sirari“ u 2011. godini;
- Odluka o prodaji nekretnina u k.o. Prgomelje;
- Odluka o prodaji nekretnine u k.o. Grad Bjelovar;
- Odluka o raspisivanju javnog poziva za sufinanciranje programa sanacije i obnove pročelja i pokrova krovova građevina;
- Odluka o davanju za zakup nekretnina u k.o. Grad Bjelovar;
- Odluka o davanju u najam stana, K. Frankopana 2a – ponovni najam;
- Odluka o davanju u najam stana, Garešnička 14 – ponovni najam;
- Odluka o davanju u najam stana, Franjevačka 14 – ponovni najam;
- Odluka o davanju u najam stanja, Velike Sredice 100 – ponovni najam;
- Odluka o davanju u najam stana, Garešnička 14 – ponovni najam;
- Odluka o davanju u najam stana, Demetrova 3 – ponovni najam;
- Odluka o davanju u najam stana, Demetrova 3 – ponovni najam;
- Odluka o davanju u najam stana u Ulici matice hrvatske 9 – zaštićeni najam;
- Odluka o najmu stana u Ulici Slavonska cesta 1 – zaštićeni najam;
- Odluka o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za raspolaganje poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Bjelovara;
- Plan nabave Upravnog odjela za gospodarstvo 2011. godine;
- Odluka o početku Javne nabave za rekonstrukciju strojarnice javnog bazena;
- Odluka o davanju na korištenje poslovne prostorije na drugom katu poslovnog objekta u Bjelovaru, Ulica I. Gundulića 1, Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa;

- Odluka o davanju u zakup poslovnog prostora u Bjelovaru, Ulica J. Haulika 14b;
- Zaključak o oslobađanju plaćanja komunalnog doprinosa Dobrovoljnog vatrogasnog društva Galovac;
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o javnoj raspravi u postupku donošenja UPU Povijesne jezgre grada Bjelovara, zona A – izmjena i dopuna;
- Odluka o početku postupka javne nabave za izradu prostorno – programske studije rekreacijskog centra „Mladost“;
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o prethodnoj raspravi u postupku donošenja DUP Naselja Petra Krešimira IV;
- Odluka o odabiru ponuditelja za izradu prostorno-programske studije rekreacijskog centra „Mladost“;
- Odluka o davanju u zakup javnih površina u vrijeme trajanja Božićnog sajma;
- Rješenje o imenovanju Povjerenstva za provedbu postupka javnog natječaja o davanju u zakup javnih površina za vrijeme trajanja Božićnog sajma;
- Rješenje o imenovanju člana i zamjenika člana Skupštine Vatrogasne zajednice grada Bjelovara – predstavnika Grada Bjelovara;
- Odluka o raskidu ugovora o koncesiji za obavljanje autotaxi prijevoza na području Grada Bjelovara (koncesionar Dario Borovec);
- Rješenje o utvrđivanju građevne čestice za postojeću stambenu građevinu izgrađenu u Bjelovaru, Trumbićeva 1;
- Rješenje o utvrđivanju građevne čestice za postojeću stambenu građevinu izgrađenu u Bjelovaru u Gundulićevoj ulici k.br.2,4,6;
- Odluka o raskidu ugovora o zakupu poslovnog prostora u Ulici A. K. Miošića 2a pod oznakom „A“;
- Odluka o raskidu ugovora o zakupu poslovnog prostora u Ulici A. K. Miošića 2a pod oznakom „B“;
- Odluka o davanju u zakup Sportsko-rekreacijskog centra (Gradski bazen i ugostiteljski objekt) u Bjelovaru, Trg S.Radića 2;
- Odluka o odabiru najpovoljnije ponude po Javnom natječaju za davanje u zakup Sportsko-rekreacijskog centra (Gradski bazen i ugostiteljski objekt);
- Odluka o davanju na korištenje zemljišta k.o. Grad Bjelovar, Poljana dr. Franje Tuđmana Paintball klubu „SJENE“;
- Odluka o davanju u najam stana, A. Trumbića 1a;
- Odluka o davanju u najam stana, V. Nazora 3;
- Odluka o davanju u najam stana, D. Demetra 2;
- Odluka o davanju u najam stana, Naselje kralja Zvonimira 2/II;
- Odluka o dodjeli subvencije za goveda simentalske pasmine u 2011. godini;
- Odluka o poništenju javnog natječaja za rekonstrukciju strojarnice Gradskog bazena;
- Odluka o početku postupka javne nabave – deratizacija;
- Odluka o sufinanciranju projekta Udruženja obrtnika u 2011. godini;
- Odluka o doznaci sredstava Zrakoplovnom klubu Bjelovar;
- Odluka o doznaci sredstava konjogojskoj udruzi „Bilogora“ Bjelovar;
- Odluka o doznaci sredstava Društvu za zaštitu životinja „Šapa“;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o određivanju imena ulica na području naselja Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o prihvaćanju Sporazuma o sufinanciranju Učeničkog doma u Bjelovaru;

- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izmjeni Odluke o imenovanju članova Upravnog vijeća Visoke tehničke škole u Bjelovaru;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga mreže osnovnih škola kojima je osnivač Grad Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o donošenju Plana zaštite i spašavanja za područje Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o nastavku kreditnih linija u 2011. godini;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o kupovini dva stana u zgradi broj 1, POS-a u Bjelovaru, Ulica Andrije Hebranga 109;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o kreditiranju poduzetnika u 2011. godini;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o raspisivanju javnog natječaja za privremeni zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH na području Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izmjenama i dopunama Odluke o davanju u zakup poslovnih prostora;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o ukidanju svojstva javnog dobra nekretnina u Poslovnoj zoni Jug;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o dopuni Odluke o uvjetima, načinu i postupku gospodarenja nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izmjeni i dopuni Odluke o prodaji stanova u vlasništvu Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o utvrđivanju teksta Sporazuma o otplati;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o utvrđivanju teksta IV dodatka Ugovoru o održavanju objekata i uređaja javne rasvjete na području Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o utvrđivanju teksta V dodatka Ugovoru o održavanju objekata i uređaja javne rasvjete na području Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o utvrđivanju teksta VIII dodatka Ugovoru o obavljanju komunalne djelatnosti održavanja i zaštite nerazvrstanih cesta na području Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o utvrđivanju teksta Ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti održavanja javnih zelenih površina na području Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o utvrđivanju teksta VII dodatka Ugovoru o obavljanju komunalne djelatnosti održavanja i zaštite nerazvrstanih cesta na području Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o utvrđivanju teksta IX dodatka Ugovoru za djelatnost parkiranja;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o utvrđivanju teksta Ugovora o održavanju čistoće bjelovarskih ulica i trgova;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o utvrđivanju VII dodatka ugovoru o obavljanju komunalne djelatnosti održavanja javnih zelenih površina na području Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga rješenja o imenovanju članova Upravnog vijeća Gradskog muzeja Bjelovar – predstavnika Grada Bjelovara;

- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o ovlaštenju za potpis nagodbe između Grada Bjelovara i Gradskog društva Crvenog križa Bjelovar o izvršenju presude Općinskog suda u Bjelovaru broj P – 1283/07;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja Povijesne jezgre grada Bjelovara – zona A – izmjena i dopuna;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga rješenja o imenovanju vršitelja dužnosti ravnatelja Dječjeg vrtića Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog statuta o izmjeni Statuta I. osnovne škole Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog statuta o izmjeni Statuta II. osnovne škole Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog statuta o izmjeni Statuta III. osnovne škole Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog statuta o izmjeni Statuta IV. osnovne škole Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog statuta o izmjeni Statuta V. osnovne škole Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o zaduženju za kratkoročni kredit do 1.200.000,00 kuna;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga srednjoročnog (trogodišnjeg) Plana davanja koncesija za razdoblje od 2011.-2013. godine;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o odobrenju prodaje dijela građevine u Bjelovaru, Trg hrvatskih branitelja 15;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o odobrenju prodaje poslovnog prostora u Bjelovaru, u Ulici D.Demetra 1;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o odobrenju prodaje poslovnog prostora u Bjelovaru, Ulica V. Nazora 3;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o raspisivanju javnog natječaja za prodaju zemljišta u Poslovnoj zoni Novi Borik – Lepirac, privremene oznake P3;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju suglasnosti Bjelovarskom sajmu d.o.o. za zaduživanje kod poslovne banke;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o planu prodaje nekretnina u vlasništvu Grada Bjelovara;
- Polugodišnje izvješće o radu Gradonačelnika za razdoblje srpanj – prosinac 2010. godine;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2010. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga izvješća o realizaciji Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2010. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izmjenama i dopunama Odluke o porezima;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o prodaji poslovnih prostora u vlasništvu Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izmjenama i dopunama Odluke o davanju u zakup poslovnih prostora;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o dopuni Odluke o uvjetima, načinu i postupku gospodarenja nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izmjeni i dopuni odluke o prodaji stanova u vlasništvu Grada Bjelovara;

- Izmjena Plana nabave radova i usluga iz nadležnosti Upravnog odjela za društvene djelatnosti Grada Bjelovara u 2011. godini;
- Odluka o izmjeni Odluke o određivanju lokacija i mjesta za postavljanje pokretnih naprava, obavljanje pokretne prodaje i određivanju mjesta za održavanje manifestacija, skupova i prezentacija;
- Odluka o raspisivanju javnog natječaja za prodaju stana u Bjelovaru, A. Stepinca 19;
- Odluka o utvrđivanju prijedloga Ugovora o korištenju ureda hrvatskih regija u Bruxellesu;
- Rješenje o utvrđivanju građevne čestice za postojeću stambenu građevinu izgrađenu u Bjelovaru, Ulica Jurja Šuteja 6;
- Odluka o dodjeli subvencije za goveda simentalke pasmine u 2011. godini;
- Odluka o početku postupka Javne nabave za rekonstrukciju krovništa sa ugradnjom krovni prozora na I OŠ Bjelovar;
- Odluka o početku postupka Javne nabave za djelomičnu izmjenu prozora na II OŠ Bjelovar;
- Odluka o poništenju postupka Javne nabave;
- Odluka o početku postupka javne nabave za izgradnju sanitarnog čvora uz ugostiteljski objekat na gradskom;
- Odluka o odabiru
- Odluka o početku postupka Javne nabave za keramičko opločenje dna gradskog bazena;
- Odluka o početku postupka Javne nabave za servisne radove na filter postrojenju gradskog bazena;
- Odluka o poništenju;
- Odluka o početku postupka Javne nabave za provođenje preventivne deratizacije u 2011. godini na području Grada Bjelovara;
- Odluka o davanju na korištenje poslovnih prostorija na prvom katu poslovne zgrade u Bjelovaru u Ulici I. Gundulića 1, Republici Hrvatskoj Državnoj upravi za zaštitu i spašavanje;
- Odluka o davanju na korištenje poslovne prostorije na drugom katu poslovnog objekta u Bjelovaru, u Ulici I. Gundulića, ukupne površine 25 m² Državnom inspektoratu Republike Hrvatske;
- Odluka o doznaci sredstava Društvu za zaštitu životinja „Šapa“;
- Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za ustupanje radova na sanaciji stana prije useljenja S. Geisler i sanaciji dijela stana M.Dadića u Bjelovaru, Franjevačka 13;
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o prethodnoj raspravi u postupku donošenja Detaljnog plana uređenja JUGOZAPAD i utvrđivanje Prijedloga Detaljnog plana uređenja JUGOZAPAD za javnu raspravu;
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o praćenju onečišćenja atmosfere na području Grada Bjelovara za 2010. godinu;
- Odluka o sklapanju Ugovora o djelu za obavljanje poslova povjerenika Povjerenstva Područnog ureda za katastar Bjelovar i Povjerenstva Općinskog suda u Bjelovaru,
- Odluka o davanju u najam stana, Staroplavnička 130-ponovni najam;
- Odluka o davanju u najam stana, K.Špoljara 10-ponovni najam;
- Odluka o davanju u najam stana, A.Stepinca 21-ponovni najam;
- Odluka o davanju u najam stana, G.Ninskog 5-ponovni najam;
- Odluka o davanju u najam stana, M.Gupca 39-ponovni najam;

- Odluka o davanju u najam stana, Dr.A.Starčevića 24-ponovni najam;
- Odluka o najmu stana u Ulici Don F. Bulića 2c, zaštićeni najam;
- Odluka o najmu stana u Ulici D. Demetra 3, zaštićeni najam;
- Odluka o dodjeli subvencije za goveda simentalske pasmine u 2011. godini;
- Zaključak o utvrđivanju cijene za privremeni zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Bjelovara za 2011. godinu;
- Odluka o odabiru za rekonstrukciju krovišta I Osnovne škole Bjelovar;
- Odluka o odabiru za djelomičnu zamjenu prozora na III Osnovnoj školi Bjelovar;
- Odluka o odabiru-2 za keramičko opločenje dna gradskog bazena;
- Odluka o odabiru za provođenje preventivne deratizacije u 2011. godini na području Grada Bjelovara;
- Odluka o povjeravanju poslova Javne nabave za sklapanje ugovora za nabavu električne energije u 2011. godini, a temeljem okvirnog Sporazuma;
- Odluka o odabiru za nabavu električne energije;
- Odluka o sufinanciranju premije osiguranja usjeva i višegodišnjih nasada poljoprivrednim proizvođačima na području Grada Bjelovara u 2011. godini;
- Odluka o stručnom nadzoru nad radovima na postrojenju za pripremu bazenske vode u Sportsko-rekreacijskom centru u Bjelovaru, Trg S. Radića 2;
- Odluka o stručnom nadzoru nad građevinskim radovima u Sportsko-rekreacijskom centru u Bjelovaru, Trg S. Radića 2;
- Odluka o stručnom nadzoru nad radovima izgradnje sanitarnog čvora uz ugostiteljsku građevinu u Sportsko-rekreacijskom centru u Bjelovaru, Trg S. Radića 2;
- Odluka o izboru najpovoljnijeg ponuditelja za poslovni prostor u Bjelovaru, Ulica A.K.Miošića2a, površine 46,99m² (LOKAL "A");
- Odluka o izboru najpovoljnijeg ponuditelja za poslovni prostor u Bjelovaru, Ulica A.K.Miošića2a, površine 49,58m² (LOKAL "B");
- Odluka o objavi podataka o kakvoći zraka iz lokalne mjerne mreže na području Grada Bjelovara za 2010. godinu;
- Izmjene Plana nabave radova, roba i usluga iz nadležnosti Upravnog odjela za komunalne djelatnosti i uređenje prostora Grada Bjelovara u 2011. godini;
- Odluka o prodaji dvije prostorije u zgradi na Trgu A.G.Matoša 6 u Bjelovaru;
- Rješenje o osnivanju Komisije za preuzimanje stambenih objekata;
- Odluka o raspisivanju javnog natječaja za prodaju zemljišta u Ul. K.Kolba, kčbr.376/5 k.o. Grad Bjelovar;
- Odluka o prodaji zemljišta u Poslovnoj zoni Novi Borik-Lepirac, privremene oznake P14, trgovačkom društvu „RD METALI d.o.o.“Bjelovar;
- Odluka o sklapanju Aneksa-a Ugovora o djelu Ivanu Ledinski iz Bjelovara;
- Odluka o davanju u najam stana, Galovac 91-ponovni najam
- Zaključak o načinu korištenja državnog poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Bjelovara za 2011. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o određivanju imena ulica na području naselja Bjelovar;
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu na grobljima na području Grada Bjelovara za 2010. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnoj naknadi;

- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Bjelovara za k.o. Korenovo i k.o. Gudovac;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga zaključka o prijedlogu za razrješenje i imenovanje člana Uprave Razvojne agencije Sjever DAN d.o.o. – predstavnika Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o otpisu dosjelog i nenaplativog duga komunalne naknade;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o komunalnim djelatnostima u Gradu Bjelovaru;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o prodaji zemljišta u poslovnoj zoni Novi Borik – Lepirac, privremene oznake P3, trgovačkom društvu „Matić promet d.o.o.“ Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedlog suglasnosti Športskoj zajednici Grada Bjelovara na Raspodjelu sredstava za financiranje športskih udruga Grada Bjelovara u 2011. godini;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga rješenja o imenovanju ravnateljice Dječjeg vrtića Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju vjerodostojnog tumačenja Odluke o donošenju urbanističkog plana uređenja JUG 1 – sjeverni dio – grafičkog dijela pod brojem 7. Elektroenergetski razvod;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izmjeni i dopuni Odluke o prodaji stanova u vlasništvu Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Bjelovara za 2010. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izboru najpovoljnijeg ponuditelja za kupnju poslovnog prostora u Bjelovaru, Ulica Vladimira Nazora 3, površine 143 m²;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Smjernica za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Grada Bjelovara od 2011. god 2013. godine;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Analize o stanju sustava zaštite i spašavanja na području Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o dozvoljenom prekoračenju najviše dopuštene razine buke;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o promjeni statusa nekretnina u Ulici dr. Josipa Jagodića;
- Odluka o osnivanju postrojbi i drugih snaga civilne zaštite Grada Bjelovara;
- Odluka o određivanju operativnih snaga i pravnih osoba od interesa za zaštitu i spašavanje Grada Bjelovara;
- Plan pozivanja i aktiviranja Zapovjedništva civilne zaštite Grada Bjelovara;
- Pravilnik o provođenju mjera naplate za dospjela potraživanja komunalne naknade;
- Ugovor o najmu stana, Matice Hrvatske 11, Bjelovar, slobodno ugovoreni najam – ponovni najam;
- Ugovor o najmu stana, Franjevačka 13, Bjelovar, slobodno ugovoreni najam – ponovni najam;
- Ugovor o najmu stana, Franjevačka 13, Bjelovar, slobodno ugovoreni najam – ponovni najam;
- Ugovor o najmu stana, Nazorova 12, Bjelovar, slobodno ugovoreni najam – ponovni najam;

- Ugovor o sufinanciranju troškova Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Bjelovara za općinu Kapela;
- Ugovor o sufinanciranju troškova Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Bjelovara za općinu Veliko Trojstvo;
- Ugovor o sufinanciranju troškova Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Bjelovara za općinu Nova Rača;
- Ugovor o sufinanciranju troškova Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Bjelovara za općinu Veliki Grđevac;
- Ugovor o sufinanciranju troškova Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Bjelovara za općinu Velika Pisanica;
- Ugovor o sufinanciranju troškova Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Bjelovara za općinu Severin;
- Ugovor o sufinanciranju troškova Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Bjelovara za općinu Rovišće;
- Ugovor o sufinanciranju troškova Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Bjelovara za općinu Zrinski Topolovac;
- Dodatak broj 1 Ugovoru o sudjelovanju investitora u gradnji javnih parkirališta na području zaštićene kulturno – povijesne cjeline zaključen sa Marijanom Tulićem;
- Ugovor o korištenju zemljišta zaključen sa HEP-om d.o.o. Zagreb DP Bjelovar;
- III dodatak Ugovoru o obavljanju komunalnog posla postavljanja i održavanja svečane božićne rasvjete na području grada Bjelovara zaključen sa trgovačkim društvom Rotor d.o.o. Bjelovar;
- IV dodatak Ugovoru o obavljanju komunalnog posla održavanja komunalne opreme zaključen sa trgovačkim društvom Novi pogled d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o izvođenju rekonstrukcije sanitarnog čvora IV. osnovne škole Bjelovar;
- Ugovor o izvođenju rekonstrukcije sanitarnog čvora I. osnovne škole Bjelovar;
- Ugovor o izvođenju rekonstrukcije sanitarnog čvora II. osnovne škole Bjelovar;
- Ugovor o sudjelovanju investitora u gradnji javnih parkirališta;
- Ugovor o izradi projektne dokumentacije za izgradnju dijela Ulice V. Žganca;
- Ugovor o izradi projektne dokumentacije za rekonstrukciju Zagorske ulice i dijela Ulice Ferde Livadića;
- Ugovor o izradi projekte dokumentacije za rekonstrukciju Livadske ulice;
- Ugovor o izradi projektne dokumentacije za izgradnju komunalne infrastrukture u Ulici dr. J. Jagodića i Prilazu dr. J. Jagodića;
- Ugovor o izradi projektne dokumentacije za izgradnju dijela Ulice Krste Odaka;
- Ugovor o najmu stana, Novoseljanska 5, Bjelovar, slobodno ugovoreni najam – preseljenje;
- Ugovor o najmu stana, I. Gundulića 4, Bjelovar, slobodno ugovoreni najam – useljenje po Listi reda prvenstva;
- Ugovor o najmu stana, Krste Frankopana 2a, Bjelovar, slobodno ugovoreni najam – ponovni najam;
- Ugovor o najmu stana, Garešnička 14, Bjelovar, slobodno ugovoreni najam – ponovni najam;
- Ugovor o najmu stana, Franjevačka 15, Bjelovar, slobodno ugovoreni najam – ponovni najam;
- Ugovor o najmu stana, Velike Sredice 100, slobodno ugovoreni najam – ponovni najam;

- Ugovor o najmu stana, Garešnička 14, Bjelovar, slobodno ugovoreni najam – ponovni najam;
- Ugovor o najmu stana, Demetrova 3, Bjelovar, slobodno ugovoreni najam - ponovni najam;
- Ugovor o najmu stana, Demetrova 3, Bjelovar, slobodno ugovoreni najam – ponovni najam;
- Ugovor o najmu stana, Matice Hrvatske 9, Bjelovar, zaštićeni najam;
- Ugovor o najmu stana, Slavonska cesta 1, Bjelovar, zaštićeni najam;
- Ugovor za radove održavanja fontane, paviljona i postolja kipova na Trgu E. Kvaternika u Bjelovaru i autobusnih nadstrešnica na području Grada Bjelovara;
- Ugovor o sudjelovanju investitora u gradnji javnih parkirališta;
- Ugovor o nadzoru;
- Ugovor o izvođenju građevinsko obrtničkih radova na objektu Sokolana I;
- Sporazum o raskidu ugovora o koncesiji za obavljanje autotaxi prijevoza na području grada Bjelovara;
- Ugovor o najmu stana, A. Trumbića 1a, Bjelovar;
- Ugovor o najmu stana, V. Nazora 3, Bjelovar;
- Ugovor o najmu stana, D. Demetra 2, Bjelovar;
- Ugovor o najmu stana, Franjevačka 13, Bjelovar;
- Ugovor o najmu stana, Naselje kralja Zvonimira 2/II, Bjelovar;
- Ugovor o najmu stana, Osječka 98, Bjelovar;
- Ugovor o obavljanju poslova uklanjanja i zbrinjavanja životinjskih lešina i nusproizvoda životinjskog podrijetla sa javnih površina i prometnica na području Grada Bjelovara;
- Ugovori na određeno vrijeme – pomoćnici u nastavi (17 ugovora);
- Ugovori na određeno vrijeme – pomoć u kući (47 ugovora)
- Sporazum o otplati Gradskom društvu Crvenog križa Bjelovar;
- Ugovor o pružanju usluga skloništa za životinje na području Grada Bjelovara;
- Ugovor o izvođenju radova na sanaciji dijela stana u Bjelovaru, Franjevačka 13;
- Ugovor o najmu stana u Ulici Otona Kučere 23, Bjelovar, slobodno ugovoreni najam – useljenje po Listi reda prvenstva;
- Ugovor o korištenju zemljišta zaključen s HEP-om operatorom distribucijskog sustava d.o.o. DP Elektra Bjelovar;
- Ugovor za izvođenje radova na održavanju preglednosti nerazvrstanih cesta na području Grada Bjelovara u 2011. godini zaključen s Cvječarskim obrtom „Cvjetni atelje Marina“ Bjelovar;
- Ugovor za izradu i postavljanje nadstrešnica na autobusnim ugibalištima zaključen sa trgovačkim društvom Rorak d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o najmu stana, Staroplavnička 130, ponovni najam;
- Ugovor o najmu stana, Braće Diviša 5, Bjelovar, slobodno ugovoreni najam-useljenje po Listi reda prvenstva;
- Ugovor o najmu stana, K. Špoljara 10, Bjelovar, ponovni najam;
- Ugovor o najmu stana, A. Stepinca 21, Bjelovar, ponovni najam;
- Ugovor o najmu stana, G. Ninskog 5, Bjelovar, ponovni najam;
- Ugovor o najmu stana, M.Gupca 39, Bjelovar, ponovni najam;
- Ugovor o najmu stana, dr. A. Starčevića 24, Bjelovar, ponovni najam;
- Ugovor o najmu stana, don F. Bulića 2c, Bjelovar, zaštićeni najam;
- Ugovor o najmu stana, D. Demetra 3, Bjelovar, zaštićeni najam;

- Ugovor za rekonstrukciju I. OŠ Bjelovar;
- Ugovor za djelomično zamjenu prozora za III. OŠ Bjelovar;
- Ugovor za nabavu uredskog materijala broj 1-2-04 za 2011. godinu;
- Ugovor za izgradnju sanitarnog čvora uz ugostiteljski objekat na gradskom bazenu;
- Ugovor za keramičko opločenje na gradskom bazenu;
- Ugovor za provođenje preventivne deratizacije u 2011. godini na području grada Bjelovara;
- Ugovor o opskrbi električnom energijom;
- Ugovor o najmu stana, Galovac 91, ponovni najam;
- Sporazum o korištenju poljoprivrednog zemljišta;
- Plan prijma u službu u upravna tijela Grada Bjelovara za 2011. godinu (kratkoročni);
- Odluka o umanjenju osnovice za obračun plaće;
- Rješenja o smanjenju osnovice za obračun plaće za čelnike upravnih tijela Grada Bjelovara (6 rješenja);
- Pravilnik o korištenju službenih mobitela;
- Ugovor o održavanju aparata za fotokopiranje u 2011. godini;
- Ugovor o nabavci materijala za čišćenje u 2011. godini;
- Ugovor o izradi, tisku i distribuciji "Službenog glasnika Grada Bjelovara" u 2011. godini;
- Rješenja o ocjenjivanju čelnika upravnih tijela Grada Bjelovara za 2010. godinu (6 rješenja);
- Rješenja o korištenju godišnjih odmora čelnicima upravnih tijela Grada Bjelovara u 2011. godini (6 rješenja);
- Pravilnik o dopuni Pravilnika o unutarnjem redu upravnih tijela Grada Bjelovara;
- Pravilnik o provođenju mjera naplate za dospjela potraživanja komunalne naknade;
- Strateški plan rada unutarnje revizije za razdoblje od 2011. do 2013. godine;
- Godišnji plan rada unutarnje revizije za 2011. godinu;
- Postupak izrade planova nabave radova, roba i usluga – obvezna uputa;
- Izmjena Plana nabave radova, roba i usluga iz nadležnosti Tajništva Grada Bjelovara u 2011. godini;
- Odluka o prihvaćanju popisa nepokretne imovine, opreme i sitnog inventara u vlasništvu Grada;
- Odluka o otpisu sitnog inventara;
- Odluka o otpisu osnovnih sredstava;
- Odluka o prihvaćanju popisa novčanih sredstava, potraživanja i obveza po osnovu stanova na kojima postoji stanarsko pravo;
- Odluka o prihvaćanju popisa novčanih sredstava, potraživanja i obveza, sredstava od prodaje stanova, potrošnog materijala i zaliha robe u čajnoj kuhinji Grada Bjelovara;

GRADONAČELNIK

Antun Korušec, dipl.politolog